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Exercice 1

Dans le plan muni d’un repère orthonormé on considère les points A(3, 6), B(1,−3), et C(−3,−1).

a. Donner une équation implicite pour chacune des droites (AB), (AC) et (BC).

b. Calculer les coordonnées de I milieu de [BC].

c. Donner une équation implicite de la hauteur H1 du triangle ABC issue de B.

d. Donner une équation implicite de la hauteur H2 du triangle ABC issue de C.

e. Donner une équation implicite de la médiatrice D de [BC].

f. Vérifier que les droites H1, H2 et D se coupent en un même point F dont on calculera les coor-
données.

g. Calculer la distance de D à (AB) et à (BC).

Exercice 2

Dans un espace orthonormé on considère les points A(1, 3,−2), B(−2, 6, 1) et C(−5, 0, 3).

a. Calculer
−−→
AB ·

−→
AC.

b. Calculer Det(
−−→
BC,

−→
AC,
−−→
BA).

c. Donner une équation implicite du plan passant par les points A, B et C.

Exercice 3

Résoudre les systèmes linéaire suivants : 3x +2y −4z = −5
−2x −3y +2z = −2
x −y +2z = 5

(1)

 x +y +z = 3
2x −y −3z = −6
4x +y −z = 0

(2)


